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     Avem nevoie de taţi care să își educe prin exemplu personal copiii în prezenţa
lui Dumnezeu. Avem nevoie de taţi care să exemplifice prin vorbe și fapte
supunerea sub autoritatea lui Dumnezeu. Avem nevoie de taţi care să fie prezenţi și
implicaţi în societate și în biserici. Avem nevoie de taţi care să fie învăţători și lideri
și care să se ridice cu autoritate și discernământ spre apărarea familiilor lor. 
     Dragul meu frate, ce ai primit și harul de a fi tată, vreau să îţi spun că și băieţii și
fetele tale au nevoie de tine. În dezvoltarea lor socială, psihică, psihologică și
spirituală tu va trebui să îî asiști, să le dai aripi atunci când nu au, dar și să îi
temperezi atunci când este nevoie. Au nevoie de iubirea ta prin prezenţă și nu prin
absenţă. Nimic nu te poate înlocui! Ai responsabilitea nu doar de ai vedea hrăniţi, ci
și dezvoltaţi și funcţionali la întregul potenţial.   
     Tată, te rog să trăiești și să nu compromiţi credinţa în Dumnezeu. Fii un model
pentru familia ta și condui prin exemplu. Nu trebuie să fii perfect, ci doar perfectibil
prin Cuvânt și prin Duh! 

Anunturi:    
     - Centenar, Sărbătoare de 100 de ani de Penticostalism - 21-22 Octombrie 2023
     - 4 noiembrie, ora 9:30 Mens Breakfast - invitat Nelu Brie
     - 11 noiembrie - Conferinţa liderilor de la Școala Duminicală
     - 16-19 noiembrie - Youth Camp 
     - 23 noiembrie - Thanksgiving - ora 10am
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"Păzește-ţi piciorul când intri în Casa lui Dumnezeu...” 
Eclesiastul 5:1a 

          Joi (7pm) Midweek service 
              5 Pavel P.             Un timp și o vreme pentru tot!           Eclesiastul 3     
            12 Dan S.               Mai bine și mai moderat în viaţă!      Eclesiastul 4
            19 Cornel S.           Atenţie la inimă și la buzunar!           Eclesiastul 5
            26 Iulian J.              Prosperitatea nu aduce fericirea!     Eclesiastul 6

SLUJIREA CREȘTINĂ 
  Duminică, 1      Psalmul 66  CINA DOMNULUI
        am: îndemn  Dan S. 
                mesaj     Moise Z.                    Ioan 3:14-21  Mântuiţi ca să trăim în lumină
        pm: îndemn  Iulian J. 
                mesaj     Richard P.              1 Peter 1:13      Set Your Hope! 

  Duminică, 8     Psalmul 67                 Binecuvântare Thomas Daniel Boboescu
       am: îndemn  Dan S. & John Boboescu  
               mesaj     Iulian J.                        Maleahi 3:16-18    Privilegiul slujirii
       pm: îndemn  Cornel S.
               mesaj     Ionuc Retegan, Biserica Betel, Nampa, ID 

  Duminică, 15   Psalmul 68
       am: îndemn   John Chira 
               mesaj     Cornel S.                      Ieremia 1:1-19     Preţul slujirii
       pm: îndemn   Moise Z. 
               mesaj     Adrian P.                       Romans 12:1-21 Sanctified to serve

  Sâmbătă, 21 Centenarul Bisericii Penticostale Române din America
  locaţie: Brightmoor Christian Church 40800 W 13 Mile Rd, Novi, MI 48377 - ora 5-8pm 

  Duminică, 22   Psalmul 69   
       am: îndemn  Teofil J. 
               mesaj     Pavel Pop                    2 Timotei 4:1-13    Timpul slujirii 
       pm:   Centenarul Bisericii Penticostale Române din America 
   locaţie: Brightmoor Christian Church 40800 W 13 Mile Rd, Novi, MI 48377 - ora 5-8 pm

  Duminică, 29   Psalmul 70 
       am: îndemn  Richard P. 
               mesaj     Dan S.                         1 Corintenti 12::1-31 Echiparea pentru slujire 
       pm: îndemn  Florin C. 
               mesaj     Iulian J .                          Daniel 12:1-4          Răsplătirea slujirii 

Where’s Dad?, Recovering Biblical Manhood and Womenhood
    Absenţa tatălui din creșterea copiilor este ”blestemul zilei” susţin teologii creștini,
cu efecte devastatoare în special în viaţa băieţilor. Ei ajung să se dezvolte cu un
deficit în ceea ce privește stima de sine și încrederea în propria persoană. Această
lipsă a taţilor din viaţa fiilor este în trend și cu lipsa de modele de bărbaţi în educaţia
laică, un procentaj de 85% din profesorii din școala primară fiind personal feminin.
Se poate deduce ușor că educaţia laică și cea spirituală fiind suplinită în mare parte
de parte feminină - mamă, educatoare, învăţătoare la Școala Duminicală și la școala
laică, va expune băieţii unei autorităţi pe care ei nu o vor putea imita niciodată prin
scopul cu care au fost creaţi de Dumnezeu. Acest modelul de învăţare și de
raportare la autoritate lasă urme în dezvoltarea psihică și sociologică a băieţilor, ei
fiind predispuși la un comportament violent, și uneori delicvent chiar. 
     Dar taţii au un rol determinant și în identitatea fiicelor lor în ce privește însușirea
unei feminităţi corect dpdv biblic. Lipsa de atenţie din partea taţilor către fiicele lor
poate crea un gol în sufletul lor, un complex de inferioritate, un sentiment de
inhibare, de lipsă de inteligenţă sau lipsă de plăcere în practicarea unor jocuri
împreună. Și așa se poate ajunge la un dezechilibru lăuntric ce le poate împinge în
calea primului băiat care știe să folosească pârghiile necesare ce deschid mintea
lor, și nu numai. 
     Atunci când taţii greșesc și eșuează în împlinirea mandatului încredinţat de
Dumnezeu prin creaţie, avem de-a face cu crize majore în viaţa copiilor. Modelul de
tată pentru fiecare tată este Tatăl ceresc! Tatăl pământesc care se supune Tatălui
ceresc și îi imită caracterul și inima, este binecuvântat! 
     Apostolul Pavel chiar dacă nu a avut fii pământești, a avut harul de a numi câţiva
bărbaţi, fiii lui. Timotei și Tit au avut binecuvântarea să aibă un mentor spiritual
prezent în viaţa lor. Și impactul a fost determinant și major. 
     Când ne uităm la Tatăl ceresc nu vedem absenţă sau o implicare pasivă,
dezinteresată, ci vedem un Tată care iubește, care iniţiează relaţia și părtășia cu
copiii Lui, care Se sacrifică pentru binele lor și care declară Fiului Său că este Cel
”preaiubit în care Își găsește toată plăcerea” (Marcu 1:11). Iubirea Lui a fost înainte
de iubirea noastră, și va rămâne de neclintit chiar dacă a noastră mai scade în
intensitate (Ioan 3:16). Când ne uităm la Dumnezeu, Tatăl ceresc, nu vedem pe
Cineva care fuge, care se ascunde sau care se eschivează de la responsabilităţile
date. Nu vedem pe Cineva care Și-a abandonat creaţia, ci dimpotrivă pe Cineva
care suferă totul (1 Corint. 13:7), care duce totul în spate și în inimă, și care este
credincios Cuvântului dat. Când ne uităm la Dumnezeu, nu vedem pe Cineva care
dorește ca familia Lui să fie în dezordine sau în discordie, ci pe Cel care este pace,
iubire, îndurare și ordine. Când ne uităm la Dumnezeu, Tatăl ceresc, nu vedem pe
Cineva egoist și neiertător, retras și morocănos, cu tabieturile Lui și care nu vrea să
fie deranjat, ci vedem pe Cineva extrem de atent, de pasionat, de gelos și de bine
intenţionat pentru cei ai Lui. Foarte interesant și important de înţeles este că atunci
când ne uităm la Fiul, Acesta Îl arată perfect pe Tatăl (Ioan 14:9). Hristos Domnul,
Fiul, este imaginea Tatălui.  
     Maleahi strigă profetic în Maleahi 4:5-6 că este nevoie de restaurarea relaţiilor și
inimilor părinţilor spre copii și a copiilor spre părinţi. Și ce nevoie este de restaurare. 


